

Réunion comité du 9 / 12 / 2019 de 20h10 à 23h15
comité au complet

- **Formalités post AG**

AG extraordinaire : CR rédigé, envoyé à François Luthringer pour signature

AG ordinaire : partie "finances" à compléter pour finaliser le CR

déclaration préfecture + réaffiliation FFCO à effectuer dès le retour des CR signés

- **renouvellement des licences**

Mise à jour des documents

enregistrements à la FFCO par Yves (Titouan lui donnera les autorisations)

- **inscriptions aux courses**

Simon propose de s'en occuper

- **recherche d'héberg' club** : (+/- 20 personnes)

Karine regarde pour le CFC et le France de relais

Demander bonne volonté pour le CNE (25 octobre dans l'Hérault)

- **le point sur les prises en charge par le club**

-> courses régionales (toutes ligues), nationales, championnats de France = inscription prise en charge à 100 % par le club, quelle que soit la discipline (pédestre, VTT, ski'O)

-> courses à étape en France (O'France par exemple) = participation financière du club à hauteur de 8 € par étape effectuée pour tous les licenciés participant, sur présentation d'un original de facture dans les 15 jours avec mention du résultat du coureur

-> pas de participation du club pour les raids

-> hébergement : la nuitée précédant le CFC, le France de relais et le CNE est prise en charge à 100% par le club (si un Non Licencié y séjourne, il devra s'acquitter de la part correspondant à sa nuitée)

Lorsque l'héberg'club est proposé la veille, une participation de 10€ / personne sera demandée aux licenciés souhaitant en bénéficier

-> restauration : repas du soir veille de CFC, France de Relais et CNE pris en charge à 100% par le club pour les licenciés

- **Frais des bénévoles** (remboursement, don)

En attente d'infos sur les pratiques et modalités en vigueur dans d'autres clubs

- **Organisations 2020**

-> dimanche 14 juin

Challenge jeunes + orient'show

Vertbruche (Titouan se renseigne des possibilités auprès de Bol d'Air) + ancien stade de La Bresse (lieux à confirmer. Yves contacte la mairie de La Bresse)

GEC gérée par Titouan

Qui pour tracer ??? (le challenge ET/OU l'orient'show) (Nils ?)

Épreuves du challenge à définir (au choix du traceur) Actuellement, pas vraiment de règlement. Proposer 2 épreuves parmi celles du challenge national, à savoir parcours agilité / mém'O / parcours concentration

Le traceur verra avec Patrick pour les éléments de l'Orient'show

-> samedi 20 juin

Régionale MD au Mettey

Patrick s'occupe des autorisations (Vagney, Sapois, Gerbamont)

Directeur de course = Yves

Traceur = Simon

GEC = Titouan

Arbitre = Virginie BLUM

pose 8 à 10h + 10 à 12H

Départs 14h -> 16h

Parking : Valobois (à confirmer)

-> samedi 03 octobre

Challenge jeunes + championnat des Vosges (LD ?)

lieu = Courtes Gouttes (certainement côté "Belle Hutte")

Traçage Yves (circuits pour le challenge)

- **Accès aux cartes**

Stages et/ou entraînements hors HVO acceptés UNIQUEMENT sur les cartes de la Vertbruche et du Mettey

Cartes disponibles aux Offices de Tourisme

Fichiers OCAD transmis pour 100€ (si demandés)

- **Subventions**

Simon va regarder le dossier de demande à la Région (à déposer dans les 2 mois qui suivent la fin de la saison)

Yves propose d'acquérir une petite tente pour l'école de CO via la charte sport.

Subvention municipale à demander courant janvier

- **Points qui ont été évoqués mais n'ont pas pu être développés vu l'heure tardive**

-> formations / diplômés (faire le point, solliciter les licenciés susceptibles d'en suivre)

-> visibilité du club : faire "vivre" le site et la page Facebook (1 publication / semaine... Nils ?)

faire paraître des articles dans la presse (Simon contacte le fils de Valéry THUAILLON, pages sport de Vosges Matin)

l'écho des Vosges

Remiremont info

Compte rendu rédigé par Fanny CREUSAT